Programovanie, algoritmy, zlozitost' (PAZ1b) 27.3.2012

Polsemestralny test Gstau informatiky

s 1Lz X% Prirodovedecks fakulta
prakticka cast’ UPJS v Kosiciach

Piste prosim Eitatelne! ) )
Hodnotenie, vyplni opravujuci:

Meno a priezvisko: Skupina PAZ:

Dopliujuce zdrojové kody su na stranke predmetu PAZ1b.

1. (5b) Uvazujme triedu SpajanyZoznam z prednasky o spajanych zoznamoch. Do triedy
SpajanyZoznam pridajte metdodu equals, ktora vrati, ¢i zoznam referencovany
parametrom zoznam obsahuje rovnakl postupnost hodnot ako zoznam, nad ktorym tato
metddu volame.

public boolean equals(SpajanyZoznam zoznam)

2. (5b) Do triedy Osoba z prednasky o stromoch pridajte metdédu pocetJedinacikov, ktora
vrati pocet vsetkych takych potomkov osoby, ktori su jedinacikovia (t.j. nemaju inych
surodencov).

public int pocetJedinacikov()

3. (5b) Uvadzacov algoritmus: Na ples bolo pozvanych mnoho hosti. Podmienkou pre Gcast’ na
bale je, Ze Ziaden pozvany host' nesmie prist s partnerom. Ulohou uvadzaca je poparovat
prichadzajucich muzov a zeny. Aby nenastal zmatok, uvadzac si vymyslel takdto stratégiu:
Po prichode dostane kazdy Ucastnik balu poradové cislo (1, 2, 3, ...) a bude uvedeny do
salonika. V pripade, Ze pride na bal dama a v saléniku ma najvyssie poradové cCislo nejaky
pan, dama nepojde do salénika - tito Ucastnici hned vytvoria par a uvadzac ich oboch
uvedie do saly. To isté plati, ked’ pride pan a najvyssie Cislo v saloniku ma nejaka dama.
Vytvorte metddu paruj, ktora vrati vsetky pary, ktoré takymto parovanim vznikli. Pozor,
tymto algoritmom sa nemusi podarit’ najst kazdému hostovi partnera a teda vo vratenom
Map-e sa nemusia nachadzat vsetky osoby, ktoré prisli na bal.
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Zdrojovy kod k 3. ulohe

import java.util.*;
public class Bal {

public static class Osoba {
String meno;
boolean muz;

public Osoba(String meno, boolean muz) {
this.meno = meno;
this.muz = muz;

}

@Override
public String toString() {
return meno;

}

public static Map<Osoba, Osoba> paruj(List<Osoba>prichadzajuci) {
return null;
}

public static void main(String[] args) {
List<Osoba> prichadzajuci = new ArrayList<Osoba>();

prichadzajuci.add(new Osoba("Janka", false));
prichadzajuci.add(new Osoba("Jozef", true));
prichadzajuci.add(new Osoba("Jan", true));
prichadzajuci.add(new Osoba("Jozef", true));
prichadzajuci.add(new Osoba("Anna", false));

System.out.println(Bal.paruj(prichadzajuci));



